

## 第 17 回 V・ファーレン長崎支援会長崎支部会議事録要旨

日 時 : 2012年1月18日(水) 19:00~21:00 会場: 長崎市民会館第5会議室

参加者 : 平鍋公二(支援会会長) 大山昇(同長崎市支部長) 藤原裕久(同運営委員長) 菊次勉(クラブ専務取締役)

一般参加者: 13名(総計17名)

### 議事内容要旨

#### クラブ報告

##### ●クラブ報告

- ・新体制及び新加入選手及び補強方針・セレクションなどの説明。  
(センターライン中心に補強 今季の補強マーケットは人数が少ない 関東セレクションに30名以上参加)
- ・サポーターズカンファレンスや五島キャンプ、新体制発表会見などのスケジュールの説明  
(がまだスリーグの日程が決まり次第スケジュールが確定 イベントはまだアイデア段階)

##### ●12月度のクラブ支持指数の報告

- ・入場者数51% ・入場収入52 ・年間パス277 ・広告収入92 ・後援会95 ・スクール入会170
- ・イベント219 ・HPアクセス(明示化不可) ・サポーター数410 ・芝生化事業117 ・グッズ273

#### 質疑応答・意見交換 (★=質問 ◎=要望 ■=報告)

##### ★アルテ高崎解散によって生じた空きスケジュールに試合会場で何かイベントは出来ないか?

回答→他競技団体との兼ね合いがあり、今後の関係上、空いた会場を他協議に回す事もあるので決定出来ない。

##### ◎ファン感謝イベント開催要望

シーズン前もしくはシーズンの早い時期にファンと選手が触れ合えるイベントの開催を要望。

##### ◎新諫早市体育館建設工事中断に伴う陸上競技場への影響を注視するよう要望

新諫早体育館が手抜き工事で建設が中止している件を受けて陸上競技場に影響が出ないか注視するよう要望

##### ◎新大工商店街とクラブの連携事業についての要望

クラブ側が新大工の協力を得る側という意識を持つては?サッカー教室の定例化などを要望

##### ◎支援会へのクラブスタッフ参加についての要望

クラブスタッフ2名の支援会参加を要望しているが1名参加も多い為、もう少し前向きな参加を要望

##### ◎ポスターについての要望

ポスターは日差しや雨に強い材質で作成するよう要望。張りかえる頻度が減り結果的にローコストとなる。

##### ◎草の根的なクラブへの応援や支援をクラブが紹介する取り組みを要望

クラブへの応援や支援をしている団体や個人をクラブが積極的に取り上げてHPなどに掲載出来ないか要望。

##### ■長崎市に支援会長崎市支部を清掃活動団体として登録する事の報告

福島美由紀をリーダーとして市に登録。V・ファーレンサポーターとしてホーム貢献活動を行いPRしていく。

##### ■ヴィヴィ君立看板作成の報告

長崎市の本間宝石でヴィヴィ君立看板を個人作成中。チラシの設置場所として使用予定

##### ■第18回及び19回支援会開催日について: 2/8(水)、3/7(水) 19:00~21:00に長崎市民会館で開催予定。